



特警持排爆器材在银行内搜查



民警们现场分析案情

是财迷心窍,还是神经错乱?

# 男子谎称两银行有炸弹 四次拨打110让银行准备一百万

## 事发黄山祁门;嫌疑人已被抓,曾用火药自制爆炸物,还预谋绑架抢劫

“有不明男子报警称,银行内有炸弹,你们赶紧撤离”。8月28日上午9时40分,黄山市祁门县公安局60余名民警紧急来到中心城区银行,在方圆数百米拉起警戒线,并快速疏散银行员工和附近商户及市民。当民警展开搜查时,该男子又拨打110让银行准备百万现金,否则就引爆炸弹。最终经查,两家银行内没有爆炸物,报警男子也被抓获。

### 一个报警电话惊动大批警力

当日上午9时35分,祁门县公安局110突然接到一男子报警称,该县建设银行有炸弹,10点会爆炸。“接到报警,顿感气氛紧张”。警方相关负责人告诉记者,因建设银行处在闹市区人来人往,若真的被他人安放了炸弹,一旦爆炸,后果将不堪设想。当即,警方立即通知多警种迅速赶赴现场,因银行距离公安局较近,许多民警接到通知后立即跑步前往现场处置。

面对突如其来的变故,银行员工和办理业务的市民及附近的商户惊恐不已,他们在民警的指挥下,迅速撤离到安全地带。随即,警方在银行门口的街道上拉起警戒线,同时对街道两头进行封堵,并疏散过往市民到安全区。与此同时,另一组民警已经进入银行内,正在各个角落及顶棚等处进行搜查,查找可疑爆炸物,此时距男子报警所述的爆炸时间还剩几分钟。

### 拨打110让银行准备百万现金

就在搜查工作还在紧张进行时,该男子再次拨打110称,建设银行的炸弹将推迟一小时爆炸,不过附近工商银行的炸弹半小时就要爆炸。面对新的警情,为核实相关情况,民警按照男子报警号码拨打过去,但始终无人接听,警方经综合研判,报警男子可能就是嫌疑人,当即对该男子进行调查。同时,安排赶赴工行的民警,正以同样方式转移相关人员,警戒搜查。

此时,在警戒线的安全区内,围观的市民越来越多,紧张的气氛致使一些不明真相的市民议论纷纷,警方顿感压力倍增。与此同时,两组民警对两家银行现场进行初步搜查,并未发现爆炸物。这时,该男子又再次拨打110称,赶紧让建设银行准备100万现金,否则随时引爆炸弹。为进一步确保市民及银行安全,赶来增援的市特警携带排爆器材,再次进入现场搜查。

### 男子被抓,银行恢复营业

经调查,警方成功锁定了报警男子,就在民警赶往城区某宾馆实施抓捕途中,该男子第四次拨打110称,下午3时,必须拿到钱,而且还得安排人送来,否则要随时引爆炸弹。让该男子没有想到,电话刚打结束,民警就冲进了房间,将其抓获,并在男子车上,当场搜出砍刀、手套、绳索等物品。此时,经多警种努力和细致搜查,最终确定排除两家银行内有爆炸物。

当日下午2时30分,警方解除警戒,已关闭5小时的两家银行恢复正常营业。经审讯,祁门县26岁男子蒋某很快交代其谎称银行有炸弹,欲敲诈百万的犯罪事实。据民警介绍,在此之前,蒋某曾用鞭炮里面的黑火药自制爆炸物进行实验,还曾预谋绑架抢劫,择机实施犯罪活动。目前,蒋某等3人因涉嫌编造虚假恐怖信息罪,被祁门警方刑事拘留。 记者 陈明 文/图

请同事,煮酒论“英雄联盟”游戏

# 为赌两条“软中华”,少年“单挑”民警被殴伤

一周前,马鞍山市花山区沙塘派出所协警冯伟超,请同事们吃饭,并带上了自己未成年的堂弟冯兴龙。借着酒兴,民警们大谈“英雄联盟”这款游戏,提出赌一把,赌注为两条“软中华”香烟。16岁的冯兴龙替堂兄应战,没想被民警们打得头破血流。

昨日,记者从马鞍山市警方了解到,该市已成立了调查组,涉事民警已停职接受调查。

### 玩游戏少年“挑战”警察被殴

8月28日,记者联系上了冯兴龙的亲属冯丽(化名),她告诉记者,8月23日晚,马鞍山市花山公安分局沙塘派出所协警冯伟超,邀请当班的民警在辖区内的一家饭店吃饭,“离沙塘派出所一公里不到,一共11个人,是沙塘派出所的协警和民警。”

冯伟超当时喊了堂弟冯兴龙,今年才16岁,而冯伟超才18岁,已经是派出所的协警。

席间,一桌子人借着酒兴谈论起了“英雄联盟”这款游戏,从吃饭开始其他民警就嘲笑冯伟超的技术不好,打赌大家一起玩“英雄联盟”,谁输了就拿2条“软中华”烟出来。“协警一个月才拿多少钱?从哪赔两条‘软中华’?”

冯伟超有自知自明,就认输喝酒,其他人则拿酒猛灌冯伟超,“把他灌得都爬不起来了。”

冯丽称,看到冯伟超被灌倒,堂弟冯兴龙有点看不过去了,说“我哥哥打不过,你跟我挑”。结果民警傅睿上来就推了冯兴龙,冯兴龙回推了傅睿一下,双方发生殴斗,结果傅睿就一拳打到了冯兴龙的头上,同时参与打人的还有协警罗文杰。

冯丽认为,由于傅睿或是罗文杰手上带有手表或戒指,致使冯兴龙眼角上方留下一条4厘米伤口,上面有个三角形洞,深及肌肉层(已缝合)。

### 涉事民警停职并接受调查

“当时在现场,没有一个民警从语言和行动上阻拦两人殴打冯兴龙,却有两个人拉着冯兴龙,任其被打。”冯丽说。

事后,冯兴龙等人报警,由于辖区正属沙塘派出所,派出所却迟迟不出警。第二天,即24日早上9点,冯兴龙在家人陪同下再去沙塘派出所,该所才给当事民警录了口供。

冯丽说,马鞍山市花山公安分局至今对此事没有有效处理和给出说法。“我们现在也不知道到底找谁,沙塘派出所找了,花山公安分局也找了,也没有立案,对打人者也没有最起码的治安拘留。我们期待打人者能勇敢承担过错,对我们有个承诺,并承担冯兴龙的全部医药费。”

昨日,记者与花山区沙塘派出所李教导员取得联系。“事情也不完全像冯兴龙家属说的那样,当晚报警后,我们立即将冯兴龙送进了医院,既然受伤了,治疗当然是最重要的。”李教导员表示,涉事的一名民警和一名协警均已停职,接受调查。马鞍山市公安局和花山公安分局组成了调查组,一切处理意见和调查结论以调查组为准。

随后,记者联系花山公安分局和马鞍山市公安局,得到的答复是此事的确造成了不良的社会影响,但具体情况正在调查之中。 记者 张火旺 赵汗青